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sommen

De juiste bewerking vinden51

Reken je met        of        ? Kruis aan.

x : kan 
niet

Giancarlo heeft € 39 in zijn spaarpot. Hij wil skates van € 98 kopen.

Het computerspel kostte € 39. Nu is het € 12 duurder.

Opa heeft 25 eenden en 36 ganzen. Hoe oud is hij?

Clara drinkt iedere dag 3 liter melk. Hoeveel drinkt ze dan per week?

Het spel bevat 36 kaarten. Elk kind heeft er 9 in de hand.

Tijdens gym worden viertallen gemaakt. Er zijn 7 groepjes.

In de bioscoopzaal zijn 57 plaatsen bezet. 34 plaatsen zijn vrij.
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